
5561-  SECADORA DE ROUPAS FISCHER AMIGA

Rev. 24

VISTA EXPLODIDA 1/7



VISTA EXPLODIDA 2/7

5561 - 15517 (127V) Azul Hippie
5561 - 15515 (220V) Azul Hippie
5561 - 15518 (127V) Bordô Chic
5561 - 15516 (220V) Bordô Chic

SECADORA DE ROUPAS FISCHER AMIGA (NOVA)

                  ATENÇÃO!!
AO EFETUAR PEDIDOS 
VERIFICAR PÁGINA INSTRUÇÕES.

2

11

12

28

27

26

25

15

14

21

22

1

410

8

24

17

13

10

 9

17

19

20

16

23

5

5 6

7

3

18



LISTA DE PEÇAS 3/7
Pos. item Descrição Qtde

1 6936 Suporte varal pintado 1

2 15170 Corpo externo pintado 1

3 7938 Parafuso cab lentilha serrilhada phi AA 3,5x13mm ZNC branco 6

25352 Termostato T40 1

2954 Chave térmica de segurança 1

5 15176 Suporte maior do motor 2

7012 Conjunto motor 127V 1

7011 Conjunto motor 220V 1

7014 Resistência 220V 1

13419 Resistência 127V 1

2907 Timer eletromecânico 220V 1

2903 Timer eletromecânico 127V 1

9 6084 Manipulador 1

10 5538 Parafuso cabeça panela philips AA 3,9 x 6,5mm 4

11 477 Parafuso cabeça ovalada 4x10mm DIN 7985 amarelo 1

12 23 Arruela  dentada A4 Din ZN BR 1

13 18989 Porca sextavada M4 ZN preto s/óleo 1

19085 Rede elétrica secadora 220V 1

19090 Rede elétrica secadora 127V 1

15 16002 Conector RBP P1B 150 C 4

16 7938 Parafuso cabeça lentilha AA 3,5 x13mm DIN 25

17 15174 Fundo pintado 1

18 15172 Saída de ar pintada 1

19 19651 Velcro Femea (AST) 1

20 2861 Fixador rebite natural 16

21 4578 Varal pintado 7

22 2992 Trava de varal 7

23 16767 Saco PVC secadora (bag térmico) 1

13608 Painel plástico tampografado azul hippie 1

13613 Painel plástico tampografado bordô chic 1

25 19086 Chicote 127V/220V Secadora Bit 0,75 Comp 480mm marrom 1

26 19087 Chicote 127V/220V Secadora Bit 0,75 Comp 500 mm preto 1

27 19088 Chicote 127V/220V Secadora Bit 0,75 0,50 Comp 330mm 80mm branco 1

28 19089 Chicote 127V/220V Secadora Bit 0,75 Comp 80mm, 70mm azul 1

12341 Conjunto fixação Secadora 1

13615 Etiqueta c. barras 127V Bordô chic 1

13611 Etiqueta c.barras 220V bordô chic 1

13612 Etiqueta identificação 220V Bd chic 1

13617 Etiqueta identificação 127 bordô chic 1

13616 Etiqueta identificação 127V azul hippie 1

13614 Etiqueta código de barras 127V azul hippie 1

13609 Etiqueta c. barras 220 azul hippie 1

13610 Etiqueta identificação 220V azul hippie 1

209 Etiqueta cabo de alimentação 220V 1

207 Etiqueta cabo de alimentação 127V 1

13606 Manual de instruções 1

6121 Calço de EPS direito 1

6122 Calço EPS esquerdo 1

6985 Calço EPS recortado frontal 1

13607 Saco polietileno flexografado 200x495x535mm 1

6124 Gabarito de fixação 1

260 Etiqueta instrutiva papel símbolo terra 1

24

4

7

8

14

6



INSTRUÇÕES PARA EFETUAR PEDIDO 4/7

ATENÇÃO:

Secadoras produzidas até 23 abril de 2018 utilizam o item

 2954 - CHAVE TERMICA  SEGURANÇA SECADORA.

CHAVE TÈRMICA



VISTA EXPLODIDA 5/7

5561-10755 (127V)
5561-10754 (220V)

SECADORA DE ROUPAS FISCHER AMIGA (ANTIGA)

18

17

17

2

13

14

16

24

25

14

9

27

17

15

11

10

20

22

23

19

26

5

6
7

8

5

3

21

12

L1

L2

V
E

R
M

E
L
H

O

M
A

R
R

O
M

A
Z

U
L

P
R

E
T

O

ESQUEMA DE LIGAÇÃO PARA MOTOR BIVOLT 

LIGAÇÃO MOTOR 127V LIGAÇÃO MOTOR 220V

V
E

R
M

E
L
H

O

P
R

E
T

O

L1

L2

M
A

R
R

O
M

A
Z

U
L



LISTA DE PEÇAS 6/7

Pos. item Descrição Qtde

1 6936 Suporte varal pintado 1

2 6935 Corpo externo pintado 1

3 7938 Rebite alimínio 4x9mm AD 535 S natural 8

4 2954 Chave térmica de segurança 1

5 6064 Suporte menor do motor 2

6 6063 Suporte maior do motor 1

7012 Conjunto Motor 127V 1

7011 Conjunto Motor 220V 1

7014 Resistência 220V 1

13419 Resistência 127V 1

2907 Timer eletromecânico 220V 1

2903 Timer eletromecânico 127V 1

10 6084 Manipulador 1

11 5538 Parafuso cabeça panela philips AA 3,9 x 6,5mm 2

12 7009 Tampa da saída de ar 1

13 477 Parafuso cabeça ovalada 4x10mm DIN 7985 amarelo 1

14 23 Arruela  dentada A4 Din ZN BR 1

15 18989 Porca sextavada M4 ZN preto s/óleo 1

16 7366 Prensa cabo cg-4 cor preta 1

6086 Rede elétrica secadora 220V 1

8088 Rede elétrica secadora 127V 1

18 16002 Conector RBP P1B 150 C 4

19 7938 Parafuso cabeça lentilha AA 3,5 x13mm DIN 25

20 6060 Fundo pintado 1

21 7008 Saída de ar pintada 1

22 19651 Velcro femea (AST) 1

23 2861 Fixador rebite natural 16

24 4578 Varal pintado 7

25 2992 Trava de varal 7

26 16767 Saco PVC secadora (bag térmico) 1

27 13608 Painel plástico tampografado azul hippie 1

27 13613 Painel plástico tampografado bordo chic 1

12341 Conjunto Fixação Secadora 1

209 Etiqueta cabo de alimentação 220V 1

207 Etiqueta cabo de alimentação 110/127V 1

6087 Manual de instruções 1

6121 Calço de EPS direito 1

6122 Calço EPS esquerdo 1

6985 Calço EPS recortado frontal 1

9569 Saco polietileno flexografado 200x495x535mm 1

6831 Etiqueta código de barras 220V 1

6832 Etiqueta código de barras 110/127V 1

6124 Gabarito de fixação 1

6928 Rede de postos autorizados 1

260 Etiqueta instrutiva papel símbolo terra 1

8

9

17

7



DIAGRAMA ELÉTRICO 7/7

LIGAÇÃO DO MOTOR DA SECADORA

F N

DIAGRAMA ELÉTRICO SECADORA 127V e 220V

MOTOR 

TIMER ELETROMECÂNICO

RESISTENCIA

CHAVE DE SEGURANÇA

1 2 3

LIGAÇÃO MOTOR 127V LIGAÇÃO MOTOR 220V

L1 L1L2 L2

A Irmãos Fischer S/A Indústria e Comércio reserva-se o direito de alterar estas especificações e características dos produtos 
sem prévio aviso. Imagens meramente ilustrativas.

SAC: 0800 47 3535 ou 0800 729 3535


